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       )مجاز است استفاده از ماشین حساب(     
  

  

     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١      استضرب هر عدد برابر يك مترين  كوچك.       
  

  

٢      عمل جمع هميشه بر عمل ضرب مقدم است.        
  

  

٣      اگر رابطه 
AB CD

CD MN

 



AB توان نتيجه گرفت باشد، می   MN است.        

  

  

٤     كنيم ده منشور را در ارتفاع منشور ضرب میعدست آوردن مساحت جانبی يك منشور،محيط قا برای به.  
  

      
  

  

     (B ١     .هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کامل کنیدهر یک از جمله  
  

  

        .است ..................................... یعددهمواره علامت  ضرب دو عدد صحيح هم حاصل     ١
  

  

        .دهد در يك مدت مشخص نمايش می ..................................... خط شكستهنمودار     ٢
  

  

        .است ..................................... يك بردار برابر باشد طول بردار، یاگر ابتدا و انتها     ٣
  

  

        .نامند می ..................................... داشته باشد، آن را چند ضلعی 180 تر از حداقل يك زاويه بزرگ ABCD یضلع چهاراگر     ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

0 الگویله از جمصدمين      ١ 2 5/ x  برابر است با:        
  

  

        205 )الف   2005 )ب   25 )ج   7 )د         
  

  

 های زير با يك از جمله كدام     ٢
2
5
xy متشابه است؟        

  

  

        2 )الف
5
x   2 )ب

5
y   2 )ج

5
xyz   د( yx        

  

  

        چند عدد اول وجود دارد؟ 30 تا 20 بين اعداد     ٣
  

  

        1 )الف   2 )ب   3 )ج   4 )د        
  

  

        .می باشد .....................................منشوری که شش وجه و هشت راس دارد،منشور      ٤
  

  

        پهلو سه )الف   پهلو چهار )ب   پهلو پنج) ج   پهلو شش) د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  ١      ها  که از تمام سکه شرط این تومان را درست کرد به 180 توان تومانی به چند حالت می 30 و 20 ، 10 هاي با سکه     ١
  

  

        استفاده شود؟     
  

  

             
  

  

             
  

  

  حاصل عبارت     ٢ 
20 2 10
4 2 2 6

( ) ( )   
   

  ٥/٠      .دست آورید را به 
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  ١     .حرکت است حال در دریا متري 1700 عمق در دریایی زیر و پرواز حال در دریا از سطح متري 3200 ارتفاع در هواپیمایی     ٣
  

  

        .دست آورید دریایی را به اختلاف فاصلۀ هواپیما و زیر) الف     
  

  

        متر از سطح دریا بالاتر است؟چند دریایی  میانگین فاصلۀ هواپیما و زیر) ب     
  

  

             
  

  

             
  

  

3  .عبارت جبري مقابل را ساده کنید     ٤ 2 5 15( )x y y    

    ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

2x ازاي رو را به مقدار عبارت روبه     ٥  1 وy   دست آورید به.  x y
xy


      ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

  ١      .هاي زیر را حل کنید معادله     ٦
  

  

     5 4 5 2 3( ) ( )x x x     )3  ب 42
7 21
x 

  )الف        
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .زیر را کامل کنید هايبا توجه به شکل مقابل تساوي     ٧
  

  

     BC CD   ( )AD AB BC            
  

  

  ١      هاي خواسته شده را  متر باشد، اندازه سانتی 21 ها کدام از آن ت باشد و محیط هرشهن ضلعی زیر هم اگر دو چهار     ٨
  

  

        .دست آورید به     
  

  

     ...........CB       و...........AD               
  

  

     ...........D̂       و...........Ĉ               
  

  

             
  

  

  ٥/٠      عدد کدام است؟دو آن . باشد می 43 جمع دو عدد اول حاصل     ٩
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .هاي مساوي بپوشانیم متر را با مربع سانتی 12 متر و عرض سانتی 18 مستطیلی به طول خواهیم می     ١٠
  

  

        تواند باشد؟ ها چه اعدادي می طول این مربع) الف     
  

  

        براي ضلع مربع مناسب است؟ چرا؟ترین باشد، چه عددي  رف شده کمصهاي م اگر بخواهیم تعداد مربع) ب     
  

  

        چرا؟ ترین باشد، چه عددي براي ضلع مربع مناسب است؟ رف شده بیشصهاي م اگر بخواهیم تعداد مربع) پ     
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  ٥/٠      .دو نوع حجم هندسی را نام ببرید که مقطع یکسان داشته باشند     ١١
  

  

              
  

  

    

 
        

  

  

1 متر حفر کنیم و خاك آن بعد از بیرون آمدن از گودال 4 مستطیل به طول اگر گودالی مکعب      ١٢      برابر افزایش /5
    ١  

  

  

        .هاي زیر پاسخ دهیدحجم دهد به سوال     
  

  

        حجم گودال؟) الف     
  

  

        حجم خاك بیرون آمده؟) ب     
  

  

        قدر است؟ متر پهن کنیم، ارتفاع خاك چه 3 و عرض 4 طول به شکل زمینی مستطیل روي را آمده خاك بیرون اگر) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آورید مساحت شکل مقابل را به     ١٣
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آورید هاي زیر را به حاصل عبارت     ١٤
  

  

     
216 4

64


 )7  ب 32 5 07
3

( )
  )الف        

  

  

             
  

  

0 ضرب مجذور حاصل     ١٥   ٥/٠      .دست آورید را به 20 در مکعب /2
  

  

             
  

  

  ٥/٠      چرا؟ ؟ 1000 برابر 310 تر است یا بزرگ 410 برابر 100     ١٦
  

  

             
  

  

3 حاصل عبارت     ١٧ 3 3 3 3   ٥/٠      .دست آورید را به 9

  

  

             
  

  

  ٥/٠      .زیر را تا یک رقم اعشار بنویسیدعددهاي مقدار تقریبی      ١٨
  

  

     152  )43  ب  )الف        
  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .را رسم کنید قابلمهاي  جمع بردار حاصلبردار      ١٩
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 در یک دستگاه مختصات بردار     ٢٠
3
2
 
 
 

 را از نقطۀ ابتداي 
2
1

 
  

  ٧٥/٠      .رسم کنید 
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      .بردار قرینه و دو بردار مساوي پیدا کنید دو رووبهرهاي  بین بردار     ٢١
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

AO مختصات بردار     ٢٢


 به مختصات A را چنان بیابید که نقطۀ 
2
3
 
 
 

  پس از انتقال با این بردار روي مرکز دستگاه  

    ٧٥/٠  
  

  

        .مختصات قرار گیرد     
  

  

             
  

  

  ٢٥/١      .دهد دوم سال نشان میماه  6 کاري یک کارمند را در جدول زیر ساعات اضافه     ٢٣
  

  

        .نمودار خط شکسته را رسم کنید) الف     
  

  

        کاري انجام شده است؟ ترین اضافه ماهی بیشدر چه ) ب     
  

  

        ماه چند ساعت بوده است؟ 6 کاري این کارمند در این میانگین اضافه) پ     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .چرخانیم عقربۀ چرخندة مقابل را می     ٢٤
  

  

        هاي مساوي چند است؟ یکی از قسمتروي  احتمال ایستادن عقربه ) الف     
  

  

        .ها راحساب کنید احتمال ایستادن عقربه روي هر یک از رنگ) ب     
  

  

        بار عقربه را بچرخانیم انتظار داریم، روي هر قسمت چند دفعه قرار گیرد؟ 1200 اگر) پ     
  

  

        چرخانیم انتظار داریم روي هر رنگ چند دفعه بایستد؟ببار عقربه را  1200 اگر) ت     
  

 

  ماه  مهر  آبان  آذر  دي  بهمن  اسفند
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